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86ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007
Presidência: Deputados HELDER PAIVA e  EDVALDO
MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção de
Deus, iniciamos os nosso trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Indicação n. 109/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Antonia Sales, solicitando que seja encaminhado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre, para
que providencie a contratação de profissionais habilitados na área de
Ginecologia e Obstetrícia para compor o quadro funcional do Hospital
Materno Infantil do Município de Cruzeiro do Sul;

Indicação n. 110/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Gilberto Diniz, solicitando que seja encaminhado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre, para
junto a Diretoria do Departamento de Estradas e Rodagens do Acre –
DERACRE, proceda a sinalização da BR-364, no sentido Sena Madureira/

Rio Branco, como forma de controle e prevenção de acidentes
automobilístico;

Indicação n. 111/2007, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Antonia Sales, solicitando que seja encaminhado expediente
ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre, para que
providencie o cadastramento do Hospital Materno infantil do Município
de Cruzeiro do Sul no Sistema Único de Saúde – SUS;

Indicação n. 112/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Antonia Sales, solicitando que seja encaminhado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre, para
que providencie no site da Secretaria Estadual de Gestão e Fazenda um
link com as informações sobre os repasses do Estado para as Prefeituras;

Indicação n. 113/2007, de autoria da Deputada Antonia Sales,
solicitando ao Senhor Governador do Estado do Acre, que através da
Secretaria de Saúde, disponibilize uma profissional habilitada na área de
enfermagem para compor o quadro de funcionários da Casa de Apoio
“Amigo do Peito”;

Indicação n. 144/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Antonia Sales, solicitando que seja encaminhado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre,
reiterando a Indicação n. 73 onde reivindica ao Governo que providencie o
asfaltamento da estrada que dá acesso a Comunidade denominada Canela
Fina;

Ofício n. 287/G.D.N.G/ALEAC, da Deputada Naluh Gouveia,
solicitando sua substituição nos Conselhos abaixo citados, nos quais a
referida Deputada representa a Assembléia  Legislativa do Estado do Acre:
- Programa de Proteção a Vítimas e Testemunhas Ameaçadas – PROVITA;
- Conselho Estadual das Mulheres; - Conselho Estadual dos Direitos da
Criança e do Adolescente; e Fundeb;

Projeto de Lei n. 133/2007, de autoria do Deputado Moisés
Diniz, o qual Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Luiz Gonzaga
Ribeiro da Silva”;

Projeto de Lei n. 134/2007, de autoria do Deputado Moisés
Diniz, o qual “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Francisco
Gomes da Silva”;

Projeto de Lei n. 135/2007, de autoria do Deputado W alter
Prado, o qual “Altera dispositivos da Lei n. 1.934, de 13 de novembro de
2007”;

Mensagem n. 176/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 119/2007, o
qual “Institui o Fundo Estadual de Microcrédito – FUNCRED e dá outras
providências”;

Mensagem n. 177/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 120/2007, o
qual “Altera dispositivos da lei n. 1.373, de 02 de março de 2001 que cria
o Instituto de Terras do Acre – ITERACRE e dá outras providências”;

Mensagem n. 178/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 121/2007, o
qual “Altera a Lei n. 1.248, de 4 de dezembro de 1997, que cria o
Departamento Estadual de Água e Saneamento – DEAS”;

Mensagem n. 179/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 122/2007, o
qual “Altera dispositivos das Lei n. 1.478, de 15 de janeiro de 2003, que
cria o Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do Estado do Acre –
IDAF/AC e n. 1.666, de 19 de agosto de 2005 que estrutura o quadro de
pessoal do IDAF/AC”;

Mensagem n. 180/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 123/2007, o
qual “Institui o Incentivo a Produtividade no âmbito da Secretaria de
Estado de Saúde – SESACRE e Fundação Hospital Estadual do Acre –
FUNDHACRE”;

Mensagem n. 181/2007, de autoria do Governador do Estado

do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 124/2007, o

qual “Altera dispositivos da Lei n. 1.480, de 15 de janeiro de 2003, que cria

a Agência Reguladora dos Serviços Públicos do Estado do Acre – AGEAC”;

Mensagem n. 182/2007, de autoria do Governador do Estado

do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei Complementar

n. 15/2007, o qual “Altera dispositivos da Lei Complementar n. 124, de 29

de dezembro de 2003, que dispõe sobre a estrutura organizacional da

Fundação de Tecnologia do Estado do Acre – FUNTAC e dá outras

EXPEDIENTE
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providências”;
Mensagem n. 183/2007, de autoria do Governador do Estado

do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 125/2007, o
qual “Altera e acresce dispositivos à Lei n. 1.688, de 08 de dezembro de
2005, que cria o Instituto de Providência do Estado do Acre –
ACREPREVIDÊNCIA”;

Mensagem n. 184/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 126/2007, o
qual “Dispõe sobre a Defesa Sanitária Vegetal no Estado do Acre”;

Mensagem n. 185/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 127/2007, o
qual “Estabelece novo enquadramento e jornada de trabalho para os
servidores da Secretaria de Estado de Saúde”;

Mensagem n. 186/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 128/2007, o
qual “Altera a Lei n. 1.459, de 3 de maio de 2002, que dispõe sobre o
Programa de Promoção de Negócios no Estado do Acre”;

Mensagem n. 187/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 129/2007, o
qual “Altera dispositivos da Lei n. 1.419, de 01 de novembro de 2001, que
dispõe sobre o Plano de Cargos Carreira e Remuneração dos Servidores da
Secretaria de Estado da Fazenda e dá outras providências”;

Mensagem n. 188/2007, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 130/2007, o
qual “Autoriza o Poder Executivo Estadual a alienar os bens móveis
inservíveis dos Órgãos da Administração Pública direta e indireta do Poder
Executivo do Estado”.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Senhores
Deputados e Deputadas, nessa primeira parte da nossa Sessão, iremos
fazer o lançamento do livro com as falas do nosso colega e ex-Deputado,
Francisco Cartaxo; depois a Deputada Naluh Gouveia falará sobre a sua
atuação política.

Pedimos aos Líderes de Partidos que acompanhem ao plenário
os familiares e amigos do nosso ex-Deputado, Francisco Cartaxo.

Está suspensa a Sessão. (PAUSA)
Está reaberta a Sessão.

GRANDE EXPEDIENTE

Deputada NALUH GOUVEIA (Sem Partido) – Senhor
Presidente, Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, acho que esse será
meu último pronunciamento no microfone desta Casa, como Deputada.
Quero parabenizar a Mesa Diretora, todos os Deputados e Deputadas
pela criação da revista e dizer que essas lembranças é que são boas para se
guardar. Não quero falar sobre o Cartaxo, porque falar de mim já será
difícil. Falar sobre ele, será mais difícil ainda.

Durante toda essa semana, eu pensei no que eu poderia falar,
Deputada Idalina. E, hoje, pela manhã, o Jair me pressionou sobre o que eu
iria dizer. Não é novidade para ninguém que o Jair é a minha outra metade.
Ele me ajuda, gratuitamente, em tudo: nos discursos, nos projetos. Na
verdade, Deputada Idalina, isso não é bom, pois sempre levamos uma
parte daqui da Assembléia lá para dentro de Casa.

Quero dizer que quando eu estava atuando no sindicato, e hoje
eu trouxe um presente antigo para o Deputado Edvaldo, eu nunca na minha
vida imaginei me candidatar a Deputada, muito menos a Vereadora. E
quando eu saí do Sinteac, eu voltei para sala de aula, diferente do que o
Deputado Calixto brinca comigo. O Governador Binho era Secretário de
Educação e eu voltei para sala de aula. Quando eu voltei o Jair disse: tu vais
voltar a dar aula? E eu respondi: Vou dar aula no Lourival Sombra e Natalino.
E era o que eu queria mesmo. Era na época do Orleir, era aquela confusão
toda, mas estava bom para mim. Mas parece que alguém tem sempre um
negocinho para botar na cabeça da gente. E o Jair colocou na minha cabeça
que eu tinha que ser candidata.

O primeiro voto que eu pedi, Deputado Edvaldo, foi lá no
Tucumã. Eu já moro no conjunto Tucumã há 25 anos e faltava mais ou
menos quatro meses para a eleição. Era mais ou menos umas seis horas,
quando fui visitar um pessoal. Eles estavam jantando e nem me viram
direito. Quando percebi que eles estavam jantando, Deputada Perpétua,

eu saí apressada e fui embora. Fiquei com muita vergonha. O Jair estava lá
fora. Ele olhou para mim e quando chegamos em casa, ele disse: tu vais ser
candidata do vera ou de brincadeira? Eu não tinha condições de ser
candidata, porque a coisa que eu tenho mais raiva na minha vida é de pedir
voto.

Pedir voto para os outros é muito bom. Eu pedi voto para o
Nilson Mourão, para o presidente Lula e outras pessoas, mas pedir voto
para si mesmo é difícil, Deputada Maria Antonia. Eu tenho certeza que tu
pediste voto para o Deda e para ti mas eu passei por esses constrangimentos
todos.

Lá na Câmara eu tive um aprendizado muito grande, mas o meu
maior aprendizado foi aqui na Assembléia Legislativa. Eu queria dizer,
Deputado Helder, que não teve uma manifestação aqui em Rio Branco, que
eu não tenha participado. Eu quero  lembrar aos companheiros Deputados
e às companheiras Deputadas a questão dos 30% de recursos destinados à
Educação. Isso foi uma conquista da Assembléia que considero muito
grande, da qual irei falar para as minhas netas e netos: No Acre, de tudo que
se arrecada 30% é para Educação.

E sempre estive preocupada com os problemas da nossa cidade,
seja com as ruas, com a zona rural, com as sinalização de trânsito. Quantas
vezes liguei para o Cesário e para o Nakamura. Não teve um cantinho de
Rio Branco que eu não olhasse com muito carinho. Fiquei do lado das
pessoas que faziam ocupações nos bairros, desde que fossem justas, já que
nas mesmas existem os picaretas que acabam atrapalhando.

A questão do Judiciário, meu Deus do Céu, ninguém
questionava esse Poder. Questionavam o Legislativo, mas o Judiciário não.
E nós começamos a fazê-lo.

Agora dizer que a única coisa que eu critiquei foi o Tribunal de
Contas, é mentira. Inclusive, eu disse que alguns tinham sido comprados
para não aprovarem o impeachment do Orleir e do Romildo Magalhães.
Mas agora a bola da vez é o Tribunal de Contas, mas não tem problema. Eu
critiquei muito a Assembléia Legislativa.

Hoje, quero me despedir desse povo que tentei defender com
muita coragem e lealdade, que são os funcionários e funcionárias da
Assembléia Legislativa. Companheiros da sala das comissões, da taquigrafia,
da limpeza, as quais quando eu cheguei aqui, tinham dificuldade para falar
com os Deputados e Deputadas, pois sentiam vergonha, além, de muitas
vezes, serem proibidas. Elas tinham que nos chamar de Excelência. E aí,
Sérgio, tenha dó, se me chamarem, eu não respondo. Ainda bem que acabou
essa besteira de Excelência.

Quero me despedir dos Seguranças, esses companheiros que
estiveram comigo em vários momentos, foram meus cúmplices, me
ajudaram. Quero lembrar de todas as companheiras e companheiros,
funcionários desta Assembléia, pelos quais tinha o maior preconceito,
Deputado Edvaldo Magalhães, pois achava que não trabalhavam. Quantas
vezes, à noite, eu vi a Fernanda, as meninas lá da sala das comissões e da
taquigrafia, que são as que eu mais tenho contato, para quem eu conto
aquelas coisas que eu não posso dizer aqui, porque o Presidente não vai
permitir. Do mesmo jeito que eu atuei no sindicato da Educação, eu atuei
aqui.

Ajudaram-me na questão das fronteiras, dos mercados, das

pontes. Esse é o último trabalho que a Comissão de Direitos Humanos vai
entregar ou já entregou ao Presidente Lula; é o último que presidi na
Comissão de Direitos Humanos, onde sempre tentei fazer tudo de uma

forma organizada, utilizando fotos e jornais para mostrar o problema das
nossas fronteiras. Esse é o último trabalho da Comissão de Direitos
Humanos comigo na presidência e eu espero que continue seguindo os

mesmos propósitos. Mandamos uma carta a Governadora Julia, do Pará,
nos posicionando quanto aos fatos que ocorreram lá.

A última coisa sobre a qual eu queria falar é a questão do

narcotráfico. Em março vamos ter o julgamento do Hildebrando, relativo à
morte daquele homem que foi serrado, o Baiano. Nesse julgamento serão
julgados também algumas pessoas que ainda não estão presas, como o

Senhor Aureliano, que seqüestrou a Dona Clerisnar e seus dois filhos,
pondo os três, ela e as duas crianças, dentro do porta-malas de um carro.
Ela e as crianças foram levadas para a casa do Hildebrando, mas a irmã dele

a Miriam Pascoal, não permitiu que ficassem lá porque o que estavam
fazendo era um absurdo. Eles então levaram para outro local.

Essa mulher e as crianças presenciaram a morte do Baiano.

Isso consta no depoimento, mas mesmo assim o seu Aureliano está fora da

GRANDE EXPEDIENTE
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prisão.
Não quero terminar meus dias aqui na Assembléia sem ter

cumprido tudo o que propus fazer, que é lutar pelas causas justas, as
causas legítimas e corretas. Não podemos esquecer nunca de onde nós
viemos, como também que as contas do Senhor Orleir Cameli precisam ser
votadas nesta Assembléia e eu queria pedir aos Deputados e Deputadas
que votem contra, porque quem rouba tem que pagar.

Deputado Chagas Romão, aprendi a gostar do Senhor por causa
do seu jeito humilde e maravilhoso de ser. O Senhor fica tímido quando vai
falar, pois tem um jeito bem humano, mas não precisa saber palavras
bonitas para falar. É preconceito o que o Fernando Henrique Cardoso disse
sobre o Presidente Lula. É preciso falar de coração e muitas vezes não é
preciso nem falar. O Senhor, por exemplo, fala com as pessoas, vai aos
mercados vendo como as coisas estão e eu aprendi a admirar-lhe por causa
disso.

Deputada Antonia, conheço V. Exa. há pouco tempo e o pouco
que sei a seu respeito é que V. Exa. vem da mesma terra que o meu marido.
Quero desejar-lhe toda a sorte do mundo a tua terra me deu um grande
presente que foi o meu marido. Portanto, te desejo toda sorte do mundo.

Deputada Idalina, eu gosto da Senhora. Na verdade eu tenho
uma quedinha pela Oposição. Só tem uma coisa que eu lhe peço, nunca
deixe de ser coerente. Não faça isso, pois a Senhora vai se destacar como
uma excelente Parlamentar. Quando a Senhora fala, fala com emoção e nós
precisamos disso. Esse pragmatismo que vivemos hoje, sinceramente, eu
não gosto.

Deputado Donald, para mim quem se especializa em
Ginecologia deve ser muito especial, porque trata de mulheres. E o que eu
ouço das mulheres que o Senhor trata são só coisas boas. Mas o Senhor é
o mesmo profeta na questão das drogas.

Deputada Perpétua de Sá, a Senhora me deve uma coisa e eu
quero cobrar; faço questão de subir e descer os rios de Marechal
Thaumaturgo com V. Exa. Eu quero conhecer esse município e dizer o
quanto eu fico feliz por existir uma mulher que defende aquela cidade. Não
é porque a Senhora é a primeira dama, pois ninguém nem sabe disso, mas
é porque é linda a maneira como se veste para ir para os rios, de canoas e
batelões. Eu gosto muito disso, então vamos juntas a Marechal
Thaumaturgo.

Deputada Antonia Sales, para mim a Senhora é muito querida e
que história de vida! V. Exa. foi criada num orfanato, Deputado Edvaldo.
Certo dia ouvi uma entrevista de uma pessoa que mora no orfanato, dizendo
que não tinha foto. A partir daí, eu vou para o Educandário Santa Margarida
e faço festa de aniversário para as crianças, porque todos devem ter
fotógrafos.

Eu achava que eu não ia gostar da Senhora. Então boa sorte e se
Deus quiser o rumo do seu marido vai ser traçado.

Eu quero falar do Deputado Moisés Diniz, mas eu penso que
não sou capaz, porque quem sou eu, para falar de um poeta? Eu tenho
visto esses dias no jornal, que eu cometi uma gafe, porque eu disse para as
pessoas da Academia de Letras, que eu achava que você deveria ser imortal.
E cometi uma gafe, mas não estou nem aí. Gafe será se eles não o convidarem
para integrar a Academia de Letras para ser imortal lá da Academia de
Letras, eles estão cometendo o maior erro. E eu estou me lixando para
essas bobagens. Então, meu poeta, você deveria ser imortal, porque as
palavras devem ser imortais.

Falar do Deputado Tarcísio é mais difícil, tanto quanto do
Deputado Edvaldo, porque eu tenho medo que o Jair e a Márcia fiquem
com ciúmes. Mas Deputado Tarcísio, quando eu ficava fora da Assembléia,
eu pensava: como algumas pessoas podem ser eleitas? Mas quem o conhece
não pode deixar de votar em ti, porque você é um companheiraço e é um
dos homens que mais tem palavra aqui na Assembléia. É um homem
enxerido, mas tem palavra. E o seu enxerimento sempre foi direito, correto.
Você é um amigo do coração; eu gosto muito de você. E nunca vou te
esquecer. No Tribunal de Contas, eu vou ficar ligando para ti, só para te
azucrinar.

W alter, você é meu primo e eu quero lhe dizer que quando você

estava doente e que eu e o Jair ligávamos o tempo todo para você e a sua

esposa atendia; ela nunca saiu de perto da sua cama, estava sempre ali te

ajudando. Você é um homem que mudou mesmo, porque o Câncer faz as

pessoas mudarem; mude para outras coisas também. Família é uma coisa

muito importante. Prazeres se têm com a família. E você sabe que eu digo

isso, porque eu te amo.
Mazinho, meu companheiro, uma vez eu te disse: Mazinho,

faz acupuntura, porque eu estou melhorando. Eu já chegava aqui, de manhã,
estressada. Não dava nem bom dia. E o Edvaldo dizia: “Meu Deus, hoje o
Jorge Viana pega. Pelo amor de Deus! Ele tentava falar comigo e eu logo
dizia: Não fale comigo. Então, Mazinho, nós temos que nos polir, porque
a vida é mais gostosa se ela tiver um polimento. E é bonito como você
adotou Sena Madureira. Como é bonito o jeito que você fala dos
seringueiros. É tão bonita a atitude do Deputado Juarez, que não nos deixa
esquecer de onde vimos.

José Carlos, eu penso que nós íamos ter alguns problemas por
causa da questão dos ônibus, mas, com certeza, os nossos problemas
ficarão aqui, porque não tem quem não se encante por você. E os políticos
daqui que se cuidem, porque você tem muito futuro pela frente. Um beijo
na Cida. Ela foi minha companheira de aula.

Neyzinho, além da sua camisa cor de rosa e lilás, que eu gosto
muito, você tem um compromisso muito grande comigo. E como cidadão,
eu vou lhe cobrar muito por causa da nossa baixada, cujos moradores dali
me adotaram como sua representante. Eu trabalhei nove anos naquele
lugar, quando ninguém queria ir para lá, porque era na época do Marrosa.
E quantas vezes eu sai correndo do Serafim! Graças a Deus, nunca aconteceu
nenhum problema comigo e agora aquele lugar é maravilhoso para se morar
e para se trabalhar.

Juarez, eu nasci em Feijó, mas eu nunca senti necessidade de
pedir voto nesse município. Na minha primeira eleição, eu tive um voto lá.
E na segunda, parece que eu tive três votos. Na terceira, eu nem sei se tive
voto lá. E eu não iria defender bem o Município de Feijó, sabe por que,
Juarez? Porque Feijó já está bem representado. Então não precisou eu ir
pedir voto em Feijó. Eu precisava pedir voto em Rio Branco. Então, somos
conterrâneos sou sua irmã de nascença, mas na verdade, eu não preciso ir
para Feijó, porque aquele município já está muito bem representado. Além
de tudo, o Senhor é meu companheiro de longas datas, militante como eu.
Deputado Taumaturgo, meu ex-líder, meu companheiro de Mâncio Lima,
do Mangará, com todo carinho e respeito, quero dizer-lhe que com o
Senhor aprendi muita coisa nas nossas reuniões de liderança; tivemos
problemas, mas o Senhor mostrou firmeza e atitude. No próximo ano o PT
terá outro líder, mas este ano foi muito bem representado.

Também quero me referir ao Deputado José Luiz que foi a
pessoa com quem eu tive mais contato aqui na Assembléia Legislativa.
Estamos sempre juntos, pois temos uma coisa em comum. Eu também
gosto muito da mulher dele. O que há de mais bonito na nossa vida é a
família. E muito importante e V. Exa. tem uma pérola como esposa e
quando temos uma pérola, cuidamos muito para não perdê-la. Eu não
preciso dizer muito, a seu respeito, porque nós somos companheiros de
rio e de outras casas.

O Deputado Tarcísio me pediu para dizer que o Deputado
Delorgem é engomadinho, mas eu jamais diria isso. Ele é o nosso homem da
fronteira, porque é ele quem vai encaminhar esses relatórios para o
Presidente, para o Lula, Tarso Genro e dizer que esse problema tem que
ser resolvido. Então, não vou dizer o que o Deputado Tarcísio disse, mas
vou dizer que o Senhor é o meu amado lá da fronteira.

Com o Deputado Nogueira Lima eu dividi muita coisa. Quando
vereadora, tive o voto da sua esposa, a Cida. Ela só deixou de votar em
mim, porque agora vota no seu marido. Este Deputado é o nosso
companheiro do 2º distrito, da 6 de Agosto. Ele sabe o carinho e o respeito
que eu tenho pelo 2º distrito, onde eu tive 2000 votos. O Senhor sabe como
é difícil ter dois mil votos no segundo Distrito, que é muito bem
representado por V. Exa.

Deputado Helder Paiva, meu companheiro Vereador,
companheiro Pastor, as pessoas acham que eu não sou muito religiosa. Sob
alguns aspectos eu não sou mesmo. Mas quando o Senhor me pedia calma,
acho que era a única pessoa que conseguia me acalmar. Sua presença aqui é
muito importante.

Eu não posso me esquecer do Deputado Calixto. Esses dias eu

senti saudade dele e liguei; ele ficou assustado. Existem pessoas que não

são acostumadas a receber carinho, parece que o Deputado Calixto é uma

delas. Acha que tem sempre algo por trás, uma segunda intenção. Ele disse:

por que tu estás me ligando? E respondi: porque estou com saudades de

você, das nossas brigas e das nossas discussões. Perguntei-lhe quando ele

voltaria. E aí ele disse: vou voltar só depois que tu estiveres lá fora,
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abestada. Então, o Deputado foi meu grande amigo, meu grande
companheiro e confidente apesar das brigas.

Eu quero pedir desculpas ao Deputado Elson Santiago, por
algo que na verdade não foi culpa minha. Na nossa primeira Sessão apareceu
uma matéria muito ruim, mas eu entendo que existem pessoas que não
gostam de falar em público. Mas elas não precisam. E V. Exa. está aqui com
todo esse tempo de mandato, não é por acaso.

Eu tive uma família muito complicada, por isso eu invejo a sua,
Deputado Elson Santiago, que é muito unida. É maravilhoso poder ir a casa
dos pais e pedir a suas bênçãos e olha que seu pai, o Senhor Nelson, é uma
pessoa difícil.

Algumas músicas dizem que você não é 100% certo e nem
100% errado. É exatamente por isso que eu rezo muito pelo Hildebrando
Pascoal ele tem algumas qualidades.

E se eu fiz alguma coisa errada, foi culpa sua, mas no bom
partido, Deputado Edvaldo Magalhães. Eu convivo com V. Exa. há mais de
vinte anos e muitas vezes tive vontade de matá-lo. Tinha dia que quando
eu entrava no Sindicato da Educação, a minha vontade era jogá-lo pela
janela. V. Exa. na época era magrinho, portanto dava para fazer isso. Mas
eu preferi sair do Sindicato e fui para as escolas, fazer campanha para me
eleger Presidente daquela instituição e consegui, vencendo justamente o
Deputado Edvaldo Magalhães.

Tive muitos problemas com ele, mas quando eu precisava de
proteção, ele estava lá para me proteger quase sempre às escondidas.
Portanto, quero agradecer por tudo que V. Exa. fez por mim.

Quero me despedir também da Imprensa. A maioria dos
jornalistas votou em mim, sem revelar é claro, pela nossa cumplicidade.
Fizeram-me chorar, sofrer, mas eu entendia.

Por último, Deputado Edvaldo Magalhães, eu me despeço da
Assembléia Legislativa, dos funcionários e das funcionárias, dos Deputados
e das Deputadas, lembrando aqui de duas pessoas e das quais quero me
despedir de todos. Eu ajudei a criar o Cleiver. Ele perdeu o seu pai quando
tinha 2 anos, seu pai era o Delegado W alter. Ele morreu quando foi socorrer
uma mulher que estava sendo estuprada e recebeu um tiro no coração.
Cleiver e a Cleiva, seus filhos, foram morar conosco. A Cleiva tinha 9
meses e ele dois anos. À tarde eu ficava com o Cleiver, desde então eu
cuido dele e ele cuida de mim. Eu vou sentir muita falta dele e de outra
pessoa que sempre me liga nos momentos mais difíceis. É meu anjo da
guarda, uma companheira.

Por último Senhor Presidente, dedico essa música, que eu gosto
muito, a todos vocês, ao Cartaxo que gostava muito dela e se a Cleisa
estivesse aqui, poderia confirmar o que estou dizendo.

Música: “Eu só peço a Deus”
Companheiros e funcionários da Assembléia Legislativa, meu

querido Vasconcelos, meu querido Kaká, que eu não sei aonde está, obrigada
pela paciência, servir é uma coisa muito linda! Essa é a música, que deixo
e que vocês nunca esqueçam dela. Quero dizer também que essas duas
meninas a Inara e a Mary Mariana são minhas duas vidas. Não há nada no
mundo que eu goste mais do que delas. São elas que diante de certos
escândalos, me fazem pensar. Por qual razão as pessoas não pensam nos
filhos? E porque nós não podemos envergonhar um filho? O que as meninas
tinham raiva é que eu ficava muito tempo fora de casa, mas elas têm uma
admiração muito grande por mim.

Não as levo para certos lugares desde que uma delas me disse:
nunca mais me leve para as reuniões do PT, porque tenho que ficar quieta,
sentada, sem dizer nada; só ouvindo você dizer: psiu, psiu. Desde esse dia
em diante, eu prometi que isso não aconteceria mais. Elas são filiadas ao
PSOL e estão terminando o curso de Direito este ano. Inclusive, Deputado
Edvaldo Magalhães, o tema da monografia delas é sobre delação premiada.
E eu sou a favor e ela é contra. Então, eu disse a ela que só existe uma
monografia com esse tema, por isso ela está fazendo. Eu não sei bem qual
é a conclusão final, porque só li o primeiro capítulo. Depois é que eu vou
emprestar para o Deputados Nogueira Lima e Tarcísio Medeiros lerem.

Quero finalizar o meu discurso lembrando o nome de uma

pessoa muito querida. Inclusive, hoje, pela manhã, nós até brigamos, mas

qual o casal que não briga. Têm algumas pessoas que passam na nossa

vida, nós até sentimos saudades, e algumas vezes queremos reviver aquele

momento. Mas quando encontramos a nossa cara metade, nós paramos ali,

foi o que aconteceu comigo e o Jair. Ele é uma pessoa competente. Há

muito tempo que o governo queria que ele trabalhasse no Executivo, mas,

na minha opinião, ele deve continuar no Sindicato, pois a presença dele lá
é muito importante. Mas o Deputado Edvaldo Magalhães tem outra
opinião. E o Jair tem uma ótima relação com ele. Uma vez o nobre colega
esteve na minha residência e falou um monte de desaforos para mim e hoje
ele está trabalhando com o Edvaldo Magalhães. E eu sei que onde ele
estiver, vai se dar bem, porque é um bom trabalhador.

Eu vou estar bem pertinho dos Senhores, ajudando naquilo que
precisarem, pois o cargo que me deram é abaixo desse. E pela primeira vez
uma pessoa está saindo feliz de um lugar, mesmo sendo rebaixada; passando
de Deputado para auxiliar de Deputados. Porém, faço isso com muito
carinho, respeito e lealdade.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Senhores
Deputados e Deputadas, suspendemos, momentaneamente a nossa Sessão,
para tratar de algumas matérias ligadas à Saúde com o Secretário Adjunto,
Sérgio Roberto. (PAUSA)

Declaramos reaberta a Sessão.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário, procedeu à leitura
do Requerimento n. 110/2007, de autoria da Deputada Antonia Sales,
“Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre,
que informe a esta Assembléia Legislativa o número de casas populares
construídas no transcurso de 2001 a 2007, informando ainda os locais
onde foram construídas, especificando nomes dos conjuntos e quantidades
de casas em cada conjunto”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.
111/2007, de autoria da Deputada Antonia Sales, “Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Acre cópias dos convênios
realizados nos anos de 2005, 2006 e 2007, dos seguintes municípios:
Cruzeiro do Sul, Rodrigues Alves, Porto W alter, Mâncio Lima e Mal.
Thaumaturgo, especificando os valores já liberados dos mesmos e os já
concluídos  remeter cópias da prestação de contas”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.
113/2007, de autoria do Deputado W alter Prado, “Solicitando que seja
realizada no dia 05 de dezembro de 2007 ou diante da impossibilidade
devido ao recesso parlamentar, em uma nova data a ser designada, Sessão
Solene com o objetivo de comemorar o dia da Bíblia e o lançamento oficial
do Ano da Bíblia”.

Em discussão, não houve oradores.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao Plenário que o referido Requerimento foi retirado da
pauta de votação a pedido do autor.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.
114/2007, de autoria do Deputado W alter Prado, “Solicitando a retirada do
Projeto de Lei n. 37/2007”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.
112/2007, de autoria do Deputado Moisés Diniz, “Solicitando imediata
providência no sentido de investigar o desaparecimento do líder comunitário
João Batista, um dos principais responsáveis pela criação da Reserva
Extrativista do Jutaí, no Município de Jutaí (AM). A posição oficial da
Assembléia Legislativa, representando o povo do Acre, deve ser
encaminhada às seguintes instituições e autoridades: 1. Ministro da Justiça;
2. Governador do Estado do Amazonas; 3. Assembléia Legislativa do

ORDEM DO DIA
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Amazonas; 4. Presidente da Câmara dos Deputados; 5. Presidente do
Senado da República; 6. Ministério Público Federal; 7. Confederação dos
Trabalhadores na Agricultura; 8. Movimento dos Trabalhadores Rurais
Sem-Terra; 9. Deputada Federal Perpétua Almeida, do Acre; 10. Deputado
Federal Nilson Mourão, do Acre; 11. Deputada Federal Vanessa Graziotin,
do Amazonas e 12. Senador Sibá Machado, do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 110/2007, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Institui o Dia Estadual do
Vendedor Ambulante, no âmbito do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 132/2007, de
autoria do Deputado José Luis, que “Concede o Título de Cidadão Acreano
ao ilustríssimo Senhor Osmar Serafim de Andrade”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 108/2007, de
autoria do Deputado W alter Prado, que “Concede o Título de Cidadã
Acreana a Ilustríssimo Senhora Terezinha de Luca da Silva e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura da Moção de Aplauso
n. 24/2007, de autoria do Deputado José Luis, o qual manifesta “Moção
de Aplauso a Senhora Raimunda da Silva de Assis”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura da Moção de Aplauso
n. 21/2007, de autoria do Deputado José Luis, o qual manifesta “Moção
de Aplauso a Gildo César Rocha Pinto, Secretário Municipal de Serviços
Urbanos”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura da Moção de Aplauso
n. 18/2007, de autoria do Deputado W alter Prado, o qual manifesta “Moção
de Aplauso ao Senhor Aurélio Silva da Cruz”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
Suspendemos a Sessão, por cinco minutos, para que a assessoria

das Comissões possa enviar as demais Matérias. (PAUSA)
Declaramos reaberta a presente Sessão.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 30/2007, de
autoria do Deputado Donald Fernandes, que “Dispõe sobre o uso do
slogan: “Valorize a vida, não use drogas”, nos Poderes do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Ordinária e convocamos uma Extraordinária para às 13h40 min.

33ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 92/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia,
que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de oferta, na Rede Pública de Saúde
do Estado do Acre, de serviços para atendimento integral à Saúde da Mulher
e Assistência para Planejamento Familiar e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 96/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Cria o programa de Segurança
da Mulher, no Âmbito da Secretaria de Estado de Segurança Pública e dá
outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

34ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 102/2007, da Deputada Idalina Onofre, que
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“Dispõe sobre a instalação de equipamentos de lazer e recreação para
crianças “cadeirantes”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 120/2007, de autoria do Poder Executivo, que
“Altera dispositivos da Lei n. 1.373, de 2 de março de 2001, que cria o
Instituto de Terras do Acre – ITERACRE e dá outras providências”.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM
QUESTÃO DE ORDEM) - Senhor Presidente, gostaria que V. Exa.
explicasse por que o Governo está criando trinta e um novos cargos para o
Iteracre, se esse órgão foi instalado na legislatura passada? Não sou contra,
até porque o Iteracre faz um trabalho importante. Mas se o órgão já funciona,
como é que nós estamos criando, agora, esse número de cargos? O Líder do
Governo ou V. Exa. pode nos explicar isso?

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) – Na
verdade, Deputado Nogueira Lima, com a Reforma Administrativa do
Executivo, o Instituto de Terras, assim como o IDAF, estão sendo
reestruturados. É por isso que se está criando esses novos cargos. Na
realidade esses órgãos estão sendo rebatizados com o mesmo nome.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Obrigado,
Senhor Presidente.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007

Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS

DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON

SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,

do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 123/2007, de autoria do Poder Executivo, que
“Institui o Incentivo a Produtividade no âmbito da Secretaria de Estado de
Saúde – SESACRE e Fundação Hospital Estadual do Acre –
FUNDHACRE”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

37ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,
TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,
do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;
NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 124/2007, de autoria do Poder Executivo, que
“Altera dispositivo da Lei n. 1480, de 15 de janeiro de 2003, que cria a
Agência Reguladora dos Serviços Públicos do Estado do Acre - AGEAC”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e convocamos
outra para cinco minutos após o término desta.

38ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007

Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES

Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,

MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,

TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS

DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS

ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do

PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO, do PSB; ELSON

SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO

MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA,

do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B;

NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 126/2007, de autoria do Poder Executivo, que

“Dispõe sobre a Defesa Sanitária Vegetal no Estado do Acre”.
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Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Tendo o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos

membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e

convocamos outra para cinco minutos após o término desta.

39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007

Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES

Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,

MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,

TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,

MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES,

CHAGAS ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ

GONZAGA, do PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO,

do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA

ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do

PP; NOGUEIRA LIMA, do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN;

GILBERTO DINIZ, do PT do B; NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor

Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira

votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 127/2007, de autoria

do Poder Executivo, que “Estabelece novo enquadramento e jornada

de trabalho para os servidores da Secretaria de Estado de Saúde”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Tendo o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos

membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e

convocamos outra para cinco minutos após o término desta.

40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de novembro de 2007

Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES

Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO,

MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ,

TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,

MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA SALES,

CHAGAS ROMÃO, do P M D B; DONALD FERNANDES, LUIZ

GONZAGA, do PSDB; DELORGEM CAMPOS, W ALTER PRADO,

do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N; IDALINA

ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS; MARIA ANTONIA, do

PP; NOGUEIRA LIMA, do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN;

DIVERSOS

GILBERTO DINIZ, do PT do B; NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor

Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira

votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 129/2007, de autoria

do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei n. 1.419, de 1

de novembro de 2001, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira

e Remuneração dos servidores da Secretaria de Estado da Fazenda

e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Tendo o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos

membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira

discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei

n. 130/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder

Executivo Estadual a alienar os bens móveis inservíveis dos órgãos

da Administração Pública direta e indireta do Poder Executivo do

Estado”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –

Tendo o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos

membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Encerramos a presente Sessão Extraordinária e

convocamos uma Ordinária para dia e hora regimental.
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